



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

19 грудня 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 533

Про забезпечення соціального захисту дітей з особливими можливостями у Саксаганському районі

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. «Про забезпечення соціального захисту дітей з особливими можливостями у Саксаганському районі» виконком районної у місті ради відзначає, що у районі забезпечується виконання державних, міських та районної програм, спрямованих на соціальний захист населення.

У Саксаганському районі мешкає 565 дітей з інвалідністю.

У дошкільних навчальних закладах району виховується 63 дитини з інвалідністю та близько 500 дітей з особливими потребами.

Діти з особливими потребами, які охоплені навчанням у спеціальних групах дошкільних навчальних закладів, отримують корекційно-розвивальні та окремі медичні послуги, відповідно до їх потреб.

У навчальних закладах освіти району у 2018 році навчається 227 дітей з різними особливостями у розвитку, у тому числі і з інвалідністю, у 2017 році – 219, у 2016 році – 208.

Впроваджується нова форма організації роботи з дітьми, а саме інклюзивне навчання. У 2018 році за інклюзивною формою навчаються 27 учнів, у 2017 році – 26, у 2016 – 12.

Традиційною формою роботи для дітей з особливими потребами є організація індивідуального навчання. Протягом останніх трьох років кількість дітей на індивідуальному навчанні зменшується, а кількість дітей на інклюзивному навчанні збільшується.

Не менше уваги приділяється і дітям з особливими потребами, що навчаються у закладах професійно-технічної освіти. Так, у 2016 році навчалось дев'ять дітей з інвалідністю, у 2017 році – сім, у 2018 році – три. Навчання відбувається в загальних групах, проблемних питань щодо соціально-психологічного супроводу не виникало.

Протягом 2016, 2017 та 2018 років проведено різноманітні культурно-масові заходи за участю дітей з обмеженими можливостями. Щороку

проводяться заходи з нагоди новорічних свят для дітей з інвалідністю у міському комунальному закладі «Палац культури «Мистецький» Криворізької міської ради, благодійна акція «Янголи Сонця», благодійна виставка творчих робіт Криворізьких митців в підтримку дітей з обмеженими можливостями «Діти сонця».

У 2018 році запроваджено новий механізм забезпечення осіб з інвалідністю, у тому числі і дітей з інвалідністю, технічними та іншими засобами реабілітації. Особи з обмеженими фізичними можливостями мають змогу самостійно обирати для себе заводи - виробники та технічні засоби реабілітації, у тому числі і коляски, відповідно до індивідуальної програми реабілітації. Станом на 01.12.2018 виготовлено та доставлено дітям з інвалідністю шість колясок, протезами і ортезами забезпечено 30 дітей, тоді як у 2017 році забезпечено колясками п'ять дітей, доставлено 32 засоби реабілітації, виготовлено 376 протезів і ортезів, у 2016 році 20 дітей забезпечено колясками, засобами реабілітації – 32, протезами і ортезами – 302.

У місті діє муніципальний проект «Найкраще – дітям». У районі користуються соціальною дисконтною картою «Найкраще – дітям» 705 сімей.

У районі перебуває на обліку в комунальному некомерційному підприємстві «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради 612 дітей з інвалідністю, з них 72 дитини підгрупи А.

Для забезпечення прав дітей з інвалідністю на соціальну реабілітацію та адаптацію, отримання комплексу реабілітаційних послуг, спрямованих на відновлення і компенсацію порушених або втрачених функцій організму дітей, з грудня 2011 року у місті функціонує комунальна установа «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради.

Станом на 01.12.2018 на обліку у вищезазначеному центрі реабілітаційні послуги отримало 122 дитини. Термін реабілітації дітей складає в середньому до року. Розширено спектр надання послуг цією комунальною установою, а саме: відкрито нову групу «Матері та дитини» для дітей віком до двох років, які мають ризик отримати інвалідність. З початку 2018 року реабілітаційні послуги отримали 67 дітей.

Надавати реабілітаційні послуги дітям з інвалідністю від 14 до 18 років немає можливості, у зв'язку з відсутністю додаткових приміщень, у яких можливо відкрити нові відділення або групи. При вирішенні питання реконструкції будівлі на вулиці Вільній, 2а, у перспективі можливе створення єдиного центру реабілітації в регіоні на базі установи.

Через недостатню потужність електропостачання будівлі неможливо використовувати басейн у повному обсязі для проведення соціальної реабілітації дітей з інвалідністю.

З метою соціально-побутової реабілітації, що сприяє відновленню фізичного та соціального статусу дітей, у районі функціонує комунальний заклад «Криворізький дитячий будинок-інтернат» Дніпропетровської обласної ради» для дітей з інвалідністю. Вихованцями інтернату є діти, які мають глибоку та помірну інтелектуальну і фізичну недостатність.

Деякі кімнати, в яких проживають підопічні потребують часткового проведення поточного ремонту.

Потребує вирішення питання фільтрації води у закладі. З метою запобігання інфекційних захворювань та покращення питного режиму підопічних вкрай необхідне встановлення системи водоочищення.

З метою поліпшення умов життєдіяльності дітей з інвалідністю району, забезпечення надання реабілітаційних послуг, на виконання Законів України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради Гугуєвої С. В. «Про забезпечення соціального захисту дітей з особливими можливостями у Саксаганському районі» взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (Гугуєва С. В.):

2. 1 щомісяця проводити моніторинг забезпечення технічними засобами реабілітації дітей з інвалідністю;

2. 2 до 31. 12. 2018 здійснити замовлення технічних засобів реабілітації на спеціалізованих підприємствах України коштом державного бюджету дітям з особливими потребами району.

3. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Іванов А. С.) продовжувати роботу серед керівників закладів освіти щодо вдосконалення надання інклюзивної освіти дітям з інвалідністю.

4. Відділу культури виконкому районної у місті ради (Мігуша О. О.) продовжувати роботу по охопленню культурного дозвілля дітей з інвалідністю.

5. Комунальній установі «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» Криворізької міської ради (Дігтяр Н. А.) у 2019 році завершити роботи по збільшенню потужності електропостачання будівлі для надання 100% реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю для занять у басейні.

6. Комунальному закладу «Криворізький дитячий будинок-інтернат» Дніпропетровської обласної ради» (Путіна В. В.) рекомендувати провести поточні ремонти в кімнатах підопічних та вирішити питання встановлення системи водоочищення.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у місті ради Криворотнього І. І.

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у грудні 2019 року.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко